	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS -THPT THẠNH AN
		
ĐỀ SỐ 01
( Đề có 03 trang ) 
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2022 - 2023
MÔN: TOÁN - LỚP 6
Thời gian làm bài: 90 phút
(không kể thời gian phát đề)


PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM ( 2,0 đ)
Câu 1: Trong các số sau  số nào là số tự nhiên?
A. 

.                  B. 7,5.                  C. .                               D. 

Câu 2: Tìm x biết:  
    A. 7          		B.          		C.           		D. 
Câu 3: Số nào sau đây chia hết cho 2
	A. 123.	B. 321.	C. 634.	D. 789.
Câu 4: Điểm A trong hình dưới đây biểu diễn số nguyên nào?
                                   A
-1	0	1
		A.4.	B.3.	C.- 4.			D.-3.
Câu 5: Kết quả kiểm tra môn Toán của học sinh lớp 6A được cho trong bảng sau:
	Điểm
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Số HS
	0
	0
	0
	1
	8
	8
	9
	5
	6
	3


Số học sinh đạt điểm 7  là:
		A.6	B.14	C.9			D.7
Câu 6: Chọn phát biểu sai.
A. 			B. 	 	C.  	 	D. 
Câu 7: Tìm , biết: 
	A. 			B. 		C.  		D. 
Câu 8: Số học sinh vắng trong một ngày của khối 6 được thống kê ở bảng sau.
	Lớp
	6A1
	6A2
	6A3
	6A4
	6A5

	Số học sinh vắng
	1
	0
	2
	–1
	0


Số liệu nào là không hợp lý?
	A. 1			B. 0			C. 2				D. –1


PHẦN 2: TỰ LUẬN (8,0đ)
Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính:
a) 
b) 
c) 
Bài 2 (0,5 điểm): Học sinh khối 6 của một trường khi xếp hàng 12, hàng 15 hay hàng 18 thì đều vừa đủ hàng. Tính số học sinh của trường đó, biết rằng số học sinh này nằm trong khoảng từ 500 đến 600 học sinh.
Bài 3 (1,0 điểm):
a) Hãy vẽ một trục số rồi biểu diễn các số -3; 2; -1; 5; 1 trên trục số đó  
b) Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 8; -7; -2; 1; 3
Bài 4 (0,5 điểm)
Chiếc diều của bạn Sơn bay ở độ cao 11 m ( so với mặt đất ). Sau một lúc, độ cao của chiếc diều giảm đi 4 m, rồi sau đó  lại tăng lên 3 m. Hỏi chiếc diều ở độ cao bao nhiêu mét ( so với mặt đất ) sau hai lần thay đổi độ cao?
Bài 5 (1 điểm): Để lát gạch nền một căn phòng hình chữ nhật có chiều dài là 6 m, chiều rộng là 5 m, người ta sử dụng một loại gạch hình vuông có cạnh là 50 cm.
a) Em hãy tính tổng số viên gạch đủ để lát nền căn phòng đó. 
[image: ]b) Theo đơn vị thi công báo giá là mỗi viên gạch gía 30 000 đồng. Hỏi chi phí để lát hết nền gạch căn phòng đó là bao nhiêu tiền ?
Bài 6 (1 điểm): 
a) Cho hình vuông ABCD như hình vẽ, kể tên các cạnh và đường chéo của hình vuông ABCD
b) Cánh cửa sổ làm bằng gỗ có dạng hình chữ nhật, có chiều dài là 3m, chiều rộng là 2m. Tính diện tích của cánh cửa? 
Bài 7 (1,5 điểm): Cho biểu đồ cột kép biểu diễn các môn thể thao yêu thích của học sinh lớp 6A và 6B:
[image: C:\Users\Admin\Desktop\Capture.PNG]
Từ biểu đồ trên em hãy cho biết: 
a/ Học sinh lớp 6A và 6B thích môn thể thao nào nhất? 
b/ Môn thể thao nào học sinh lớp 6A thích nhiều hơn học sinh lớp 6B và nhiều hơn bao nhiêu bạn? 
Câu 8 (1,0 điểm):
[image: ]Tình hình sản xuất của một phân xưởng lắp ráp xe ô tô trong một tuần được biểu diễn trong biểu đồ sau:
a) Vấn đề cần được điều tra ở đây là gì?
b) Kiểm đếm số lượng sản xuất qua các ngày?


------- HẾT -------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu)












Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 6. Năm học 2022 – 2023
Đê số 01.
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	Trắc nghiệm
	Câu 1: A, Câu 2: A, Câu 3: C, Câu 4: D, Câu 5: C, Câu 6: B, Câu 7: A, Câu 8: D
	2,0

	1
(1,5 điểm)
	a) 
	0,5

	
	b) 

	0,5


	
	c) 
	0,5

	2
(0.5 điểm)
	Gọi x là số học sinh của trường đó
Theo đề bài : x là BC của 12, 15, 18
Mà BCNN(12, 15, 18) = 180
BC(12, 15, 18)= {0, 180, 360, 540, 720…}
 Vì số học sinh này nằm trong khoảng từ 500 đến 600 học sinh nên x = 540hs
Vậy số học sinh của trường đó là 540hs
	0.25


0.25

	3
(1,0 điểm)
	
a) Vẽ đúng trục số rồi biểu diễn các số -3; 2; -1; 5; 1 trên trục số đó  
b) Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần:  -7; -2; 1; 3; 8

	0,5
0,5

	4
(0.5 điểm)
	Sau hai lần thay đổi thì chiếc diều ở độ cao là:
 11-4+3=10m
	0.25
0.25

	5
(1,0 điểm)
	a) Diện tích căn phòng là: 6 . 5 = 30m2 = 300 000cm2
Diện tích viên gạch là 50.50=2 500 cm2
       Số viên gạch cần lát là: 300000 : 2500 = 120 viên
b) chi phí lát hết nền gạch là: 120.30000=3 600 000 đồng
	0.25
0.25
0.25
0.25

	6
(1,0 điểm)
	a) tên các cạnh: AB, BC, CD, DA 
Tên đường chéo AC, DB
b) Tính diện tích của cánh cửa : 
3.2=6m2
	0.25
0.25
0.25
0.25

	7
(1,5 điểm)
	a/ Học sinh thích môn bóng đá nhất
b/ Học sinh lớp 6A thích môn bóng đá nhiều hơn học sinh lớp 6B là: 
                                     18 – 10 = 8 (học sinh) 
	0.5
1,0

	8 
(1,0 điểm)
	a) Vấn đề cần được điều tra ở đây là Tình hình sản xuất của một phân xưởng lắp ráp xe ô tô trong một tuần
b) thứ 2: 60 xe
thứ 3: 70 xe
thứ 4: 35 xe
thứ 5: 85 xe
thứ 6: 60 xe
thứ 7: 55 xe
	0.5
0.5



Lưu ý: Học sinh giải bằng cách khác vẫn cho điểm tối đa.

























	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS -THPT THẠNH AN
		
ĐỀ SỐ 02
( Đề có 03 trang ) 
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2022 - 2023
MÔN: TOÁN - LỚP 6
Thời gian làm bài: 90 phút
(không kể thời gian phát đề)


PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM ( 2,0 đ)
Câu 1: Chọn phát biểu đúng.
A. 		
B. 	 	 
C. 	
D. 	
Câu 2: Số nào sau đây không là ước của 12? 
A. 1				B. 2			C. 4				D. 5
Câu 3: Chọn phát biểu sai.
B. 			B. 	 	C.  	 		D. 
Câu 4: Tìm , biết: 
A. 			B. 		C.  			D. 
[image: ]Câu 5: Cho lục giác đều ABCDEF như hình vẽ bên.
Chọn phát biểu sai.
A. BF là một đường chéo chính của lục giác đều ABCDEF.
B. 6 cạnh của lục giác đều ABCDEF có độ dài bằng nhau.
C. Lục giác đều ABCDEF có 6 đỉnh.
D. Lục giác đều ABCDEF có 3 đường chéo chính.
Câu 6: Chọn phát biểu sai.
A. Hình vuông có hai đường chéo bằng nhau.
B. Hình chữ nhật có 4 góc vuông.
C. Hình thoi có 4 cạnh bằng nhau.
D. Hình thang cân có 4 góc bằng nhau.
Câu 7: Số học sinh vắng trong một ngày của khối 6 được thống kê ở bảng sau.
	Lớp
	6A1
	6A2
	6A3
	6A4
	6A5

	Số học sinh vắng
	1
	0
	2
	–1
	0


Số liệu nào là không hợp lý?
A. 1			B. 0			C. 2				D. –1
Câu 8: Thống kê thân nhiệt (tính theo ) của một bệnh nhân trong 24 giờ (sau mỗi giờ ghi nhận 1 lần) được ghi lại trong bảng sau.
	37
	37,5
	39
	40
	40
	40
	39
	38
	37
	Nóng 
	Lạnh
	40

	39,5
	39
	39
	38
	37,5
	37,5
	37,5
	38
	37
	37
	37
	37


Những dữ liệu nào trong bảng là không hợp lý?
A. 37,5; Nóng		B. Nóng; Lạnh		C. Nóng; 40		D. 37,5; Nóng; Lạnh
PHẦN 2: TỰ LUẬN (8,0đ)
Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính:
d) 
e) 
f) 
Bài 2 (0,5 điểm): Học sinh khối 6 của một trường khi xếp hàng 12, hàng 15 hay hàng 18 thì đều vừa đủ hàng. Tính số học sinh của trường đó, biết rằng số học sinh này nằm trong khoảng từ 500 đến 600 học sinh.
Bài 3 (1,0 điểm):
c) Hãy vẽ một trục số rồi biểu diễn các số -3; 2; -1; 5; 1 trên trục số đó  
d) Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 8; -7; -2; 1; 3
Bài 4 (0,5 điểm)
Chiếc diều của bạn Sơn bay ở độ cao 11 m ( so với mặt đất ) . Sau một lúc , độ cao của chiếc diều giảm đi 4 m, rồi sau đó  lại tăng lên 3 m. Hỏi chiếc diều ở độ cao bao nhiêu mét ( so với mặt đất ) sau hai lần thay đổi độ cao?
Bài 5 (1 điểm): Để lát gạch nền một căn phòng hình chữ nhật có chiều dài là 6 m, chiều rộng là 5 m, người ta sử dụng một loại gạch hình vuông có cạnh là 50 cm.
a) Em hãy tính tổng số viên gạch đủ để lát nền căn phòng đó. 
b) Theo đơn vị thi công báo giá là mỗi viên gạch gía 30 000 đồng. Hỏi chi phí để lát hết nền gạch căn phòng đó là bao nhiêu tiền ?
[image: ]Bài 6 (1 điểm): 
c) Cho hình vuông ABCD như hình vẽ, kể tên các cạnh và đường chéo của hình vuông ABCD
d) Cánh cửa sổ làm bằng gỗ có dạng hình chữ nhật, có chiều dài là 3m, chiều rộng là 2m. Tính diện tích của cánh cửa? 
Bài 7 (1,5 điểm): Cho biểu đồ cột kép biểu diễn các môn thể thao yêu thích của học sinh lớp 6A  và  6B: 





[image: ]Từ biểu đồ trên em hãy cho biết: 
a/ Học sinh lớp 6A và 6B thích môn thể thao nào nhất? 
b/ Môn thể thao nào học sinh lớp 6A thích nhiều hơn học sinh lớp 6B và nhiều hơn bao nhiêu bạn? 
Câu 8 (1,0 điểm):
[image: ]Tình hình sản xuất của một phân xưởng lắp ráp xe ô tô trong một tuần được biểu diễn trong biểu đồ sau:
c) Vấn đề cần được điều tra ở đây là gì?
d) Kiểm đếm số lượng sản xuất qua các ngày?


------- HẾT -------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu)



Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 6. Năm học 2022 – 2023
Đê số 02
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	Trắc nghiệm
	Câu 1: B, Câu 2: D, Câu 3: B, Câu 4: A, Câu 5: A, Câu 6: D, Câu 7: D, Câu 8: B
	2,0

	1
(1,5 điểm)
	b) 
	0,5

	
	b) 

	0,5


	
	c) 
	0,5

	2
(0.5 điểm)
	Gọi x là số học sinh của trường đó
Theo đề bài : x là BC của 12, 15, 18
Mà BCNN(12, 15, 18) = 180
BC(12, 15, 18)= {0, 180, 360, 540, 720…}
 Vì số học sinh này nằm trong khoảng từ 500 đến 600 học sinh nên x = 540hs
Vậy số học sinh của trường đó là 540hs
	0.25


0.25

	3
(1,0 điểm)
	
A) Vẽ đúng trục số rồi biểu diễn các số -3; 2; -1; 5; 1 trên trục số đó  
B) Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần:  -7; -2; 1; 3; 8

	0,5
0,5

	4
(0.5 điểm)
	Sau hai lần thay đổi thì chiếc diều ở độ cao là:
 11-4+3=10m
	0.25
0.25

	5
(1,0 điểm)
	A) Diện tích căn phòng là: 6 . 5 = 30m2 = 300 000cm2
Diện tích viên gạch là 50.50=2 500 cm2
       Số viên gạch cần lát là: 300000 : 2500 = 120 viên
B) chi phí lát hết nền gạch là: 120.30000=3 600 000 đồng
	0.25
0.25
0.25
0.25

	6
(1,0 điểm)
	A) tên các cạnh: AB, BC, CD, DA 
Tên đường chéo AC, DB
B) Tính diện tích của cánh cửa : 
3.2=6m2
	0.25
0.25
0.25
0.25

	7
(1,5 điểm)
	a/ Học sinh thích môn bóng đá nhất
b/ Học sinh lớp 6A thích môn bóng đá nhiều hơn học sinh lớp 6B là: 
                                     18 – 10 = 8 (học sinh) 
	0.5
1,0

	8 
(1,0 điểm)
	A) Vấn đề cần được điều tra ở đây là Tình hình sản xuất của một phân xưởng lắp ráp xe ô tô trong một tuần
B) thứ 2: 60 xe
thứ 3: 70 xe
thứ 4: 35 xe
thứ 5: 85 xe
thứ 6: 60 xe
thứ 7: 55 xe
	0.5
0.5



Lưu ý: Học sinh giải bằng cách khác vẫn cho điểm tối đa.


























	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ 01


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2022-2023
Môn: TOÁN – Lớp: 7 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 02 trang)
	


Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính
a)        			b)   		c) 		
Bài 2 (1,5 điểm): Tìm , biết:  
a) 			b) 		c) 
[image: ]Bài 3 (1,0 điểm): Kể tên các đỉnh, các cạnh, các mặt và các góc ở đỉnh  của hình lăng trụ tam giác  như hình bên.
Bài 4 (1,0 điểm): 
a) Hãy làm tròn số 13456,638 đến hàng phần trăm.
b) Hãy làm tròn số 5797,357 đến hàng phần chục.  
[image: ]c) Hãy làm tròn số 5763,1 đến hàng đơn vị.	
d) Hãy làm tròn số 84689 đến hàng nghìn.        
Bài 5 (0,75 điểm): Cho hình vẽ sau. 
Biết , tính .
Bài 6 (0,75 điểm): Kết quả tìm hiểu về khả năng tự nấu ăn của tất cả học sinh lớp 7B được cho bởi bảng thống kê sau:
	Khả năng  tự nấu ăn
	Không đạt
	Đạt
	Giỏi
	Xuất sắc

	Số bạn tự đánh giá
	15
	10
	7
	5


a) Dữ liệu nào là định tính ?
b) Dữ liệu nào là định lượng ?
c) Tính sĩ số của lớp 7B.
Bài 7 (1,0 điểm): Bạn Bo xin làm việc tại một quán nọ và bạn ấy được trả 50000 đồng cho mỗi giờ làm việc. Do đi học nên mỗi ngày bạn làm được 4 giờ và làm hết tuần (7 ngày). Mỗi giờ làm thêm được trả nhiều hơn 40% số tiền lương mỗi giờ.
a) Hỏi sau 1 tuần bạn Bo được nhận bao nhiêu tiền? Biết bạn Bo chỉ làm trong giờ làm việc
b) Hỏi bạn Bo làm thêm bao nhiêu giờ để trong tuần đó bạn được trả 1890000 đồng ?

[image: ]Bài 8 (1,0 điểm): Một hồ bơi dạng hình hộp chữ nhật có kích thước trong lòng hồ là: Chiều dài 12m, chiều rộng 5m, chiều sâu 3m.
a) Tính thể tích của hồ bơi.
b) Tính diện tích cần lát gạch bên trong lòng hồ (mặt đáy và 4 mặt xung quanh).
c) Biết mỗi viên gạch hình vuông dùng để lát hồ bơi có cạnh 25cm. Hỏi cần mua ít nhất bao nhiêu viên gạch để lát bên trong hồ bơi.
[image: ]Bài 9: (1,0 điểm)  Cho hình vẽ. Biết  và .
a) Chứng minh: .
b) Tính số đo các góc ,  và .

Bài 10: (0,5 điểm) Cho hình vẽ, biết . Tính số đo góc .
[image: ]


------- HẾT -------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu)
ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM  ĐỀ CHÍNH THỨC TOÁN 7 HKI NĂM HỌC 2022 - 2023
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(1,5 điểm)
	a) ) 
	0,5

	
	b) 
	0,5

	
	c) 
	0,5

	2
(1,5 điểm)
	a) 
	0,5

	
	b) 
	0,5

	
	c) 
	0,5

	3
(1,0 điểm)
	Có 6 đỉnh: .
Có 9 cạnh: .
Có 5 mặt: .
Có 3 góc đỉnh .
	0,25
0,25
0,25
0,25

	4
(1,0 điểm)
	a) 13456,64
b) 5797,4
c) 5763
d) 8500
	0,25
0,25
0,25
0,25

	5
(0,75 điểm)
	  
	0,75

	6
(0,75 điểm)
	a) Khả năng tự nấu ăn (không đạt, đạt, giỏi, xuất sắc) là dữ liệu định tính
	0,25

	
	b) Số bạn tự đánh giá (15,10,7,5) là dữ liệu định lượng. 
	0,25

	
	c) Sĩ số lớp 7B là: 15+10+7+5=37 học sinh.
	0,25

	7
(1,0 điểm)
	a)   đồng
	0,5

	
	b)  giờ
	0,5

	8
(1,0 điểm)
	a) Thể tích hồ bơi là:  m3.
	0,25

	
	b) Diện tích cần lót gạch là: 128 m2.
	0,5

	
	c) Số viên gạch cần lót là: 2048 viên.
	0,25

	9
(1,0 điểm)
	a) Vì m và n cùng vuông góc với đường thẳng d nên m song song với n.
	0,25

	
	b) .
	0,75

	10
(0,5 điểm)
	 Kẻ đường thẳng qua C và song song với Ax, tính được 
	0,5


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.




	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ 02


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2022-2023
Môn: TOÁN – Lớp: 7 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 02 trang)
	


Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính
a)        			b)   	c) 		
Bài 2 (1,5 điểm): Tìm , biết:  
a) 			b) 		c) 
[image: ]Bài 3 (1,0 điểm): Kể tên các đỉnh, các cạnh, các mặt và các góc ở đỉnh  của hình lăng trụ tam giác  như hình bên.
Bài 4 (1,0 điểm): 
a) Hãy làm tròn số 13456,638 đến hàng phần trăm.
b) Hãy làm tròn số 5797,357 đến hàng phần chục.  
[image: ]c) Hãy làm tròn số 5763,1 đến hàng đơn vị.	
d) Hãy làm tròn số 84689 đến hàng nghìn.        
Bài 5 (0,75 điểm): Cho hình vẽ sau. 
Biết , tính .
Bài 6 (0,75,0 điểm): Kết quả tìm hiểu về khả năng tự nấu ăn của tất cả học sinh lớp 7B được cho bởi bảng thống kê sau:
	Khả năng  tự nấu ăn
	Không đạt
	Đạt
	Giỏi
	Xuất sắc

	Số bạn tự đánh giá
	19
	15
	10
	6


a) Dữ liệu nào là định tính ?
b) Dữ liệu nào là định lượng ?
c) Tính sĩ số của lớp 7B.
Bài 7 (1,0 điểm): Bạn Nam xin làm việc tại một quán nọ và bạn ấy được trả 60000 đồng cho mỗi giờ làm việc. Do đi học nên mỗi ngày bạn làm được 4 giờ và làm hết tuần (7 ngày). Mỗi giờ làm thêm được trả nhiều hơn 30% số tiền lương mỗi giờ.
a) Hỏi sau 1 tuần bạn Nam được nhận bao nhiêu tiền? Biết bạn Nam chỉ làm trong giờ làm việc.
b) Hỏi bạn Nam làm thêm bao nhiêu giờ để trong tuần đó bạn được trả 2304000 đồng ?
[image: ]Bài 8 (1,0 điểm): Một hồ bơi dạng hình hộp chữ nhật có kích thước trong lòng hồ là: Chiều dài 12m, chiều rộng 5m, chiều sâu 3m.
a) Tính thể tích của hồ bơi.
b) Tính diện tích cần lát gạch bên trong lòng hồ (mặt đáy và 4 mặt xung quanh).
c) Biết mỗi viên gạch hình vuông dùng để lát hồ bơi có cạnh 50cm. Hỏi cần mua ít nhất bao nhiêu viên gạch để lát bên trong hồ bơi.
[image: ]Bài 9: (1,0 điểm)  Cho hình vẽ. Biết  và .
a) Chứng minh: .
b) Tính số đo các góc ,  và .

Bài 10: (0,5 điểm) Cho hình vẽ, biết . Tính số đo góc .
[image: ]


------- HẾT -------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu)












ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM  ĐỀ CHÍNH THỨC TOÁN 7 HKI NĂM HỌC 2022 - 2023
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(1,5 điểm)
	a)  
	0,5

	
	b) 
	0,5

	
	c) 
	0,5

	2
(1,5 điểm)
	a) 
	0,5

	
	b) 
	0,5

	
	c) 
	0,5

	3
(1,0 điểm)
	Có 6 đỉnh: .
Có 9 cạnh: .
Có 5 mặt: .
Có 3 góc đỉnh .
	0,25
0,25
0,25
0,25

	4
(1,0 điểm)
	a) 13456,64
b) 5797,4
c) 5763
d) 8500
	0,25
0,25
0,25
0,25

	5
(0,75 điểm)
	  
	0,75

	6
(0,75 điểm)
	a) Khả năng tự nấu ăn (không đạt, đạt, giỏi, xuất sắc) là dữ liệu định tính
	0,25

	
	b) Số bạn tự đánh giá (15,10,7,5) là dữ liệu định lượng. 
	0,25

	
	c) Sĩ số lớp 7B là: 19+15+10+6=50 học sinh.
	0,25

	7
(1,0 điểm)
	a)   đồng
	0,5

	
	b)  giờ
	0,5

	8
(1,0 điểm)
	a) Thể tích hồ bơi là:  m3.
	0,25

	
	b) Diện tích cần lót gạch là: 128 m2.
	0,5

	
	c) Số viên gạch cần lót là: 512 viên.
	0,25

	9
(1,0 điểm)
	a) Vì m và n cùng vuông góc với đường thẳng d nên m song song với n.
	0,25

	
	b) .
	0,75

	10
(0,5 điểm)
	 Kẻ đường thẳng qua C và song song với Ax, tính được 
	0,5


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.



























	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ HÒA NHẬP



	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2022-2023
Môn: TOÁN – Lớp: 7 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 02 trang)
	


Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính
a)        			b)   		c) 		
Bài 2 (1,5 điểm): Tìm , biết:  
a) 			b) 		c) 
[image: ]Bài 3 (1,0 điểm): Kể tên các đỉnh, các cạnh, các mặt và các góc ở đỉnh  của hình lăng trụ tam giác  như hình bên.
Bài 4 (1,0 điểm): 
a) Hãy làm tròn số 13456,638 đến hàng phần trăm.
b) Hãy làm tròn số 5797,357 đến hàng phần chục.  
[image: ]c) Hãy làm tròn số 5763,1 đến hàng đơn vị.	
d) Hãy làm tròn số 84689 đến hàng nghìn.        
Bài 5 (1,0 điểm): Cho hình vẽ sau. 
Biết , tính .
Bài 6 (1,0 điểm): Kết quả tìm hiểu về khả năng tự nấu ăn của tất cả học sinh lớp 7B được cho bởi bảng thống kê sau:
	Khả năng  tự nấu ăn
	Không đạt
	Đạt
	Giỏi
	Xuất sắc

	Số bạn tự đánh giá
	15
	10
	7
	5


a) Dữ liệu nào là định tính ?
b) Dữ liệu nào là định lượng ?
c) Tính sĩ số của lớp 7B.
[image: ]Bài 7 (1,0 điểm): Một hồ bơi dạng hình hộp chữ nhật có kích thước trong lòng hồ là: Chiều dài 12m, chiều rộng 5m, chiều sâu 3m.
a) Tính thể tích của hồ bơi.
b) Tính diện tích xung quanh của hồ bơi.
	
[image: ]Bài 8: (2,0 điểm)  Cho hình vẽ. Biết  và .
a) Chứng minh: .
b) Tính số đo các góc ,  và .



------- HẾT -------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu)


























ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM  ĐỀ HÒA NHẬP TOÁN 7 HKI NĂM HỌC 2022 - 2023
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(1,5 điểm)
	a) ) 
	0,5

	
	b) 
	0,5

	
	c) 
	0,5

	2
(1,5 điểm)
	a) 
	0,5

	
	b) 
	0,5

	
	c) 
	0,5

	3
(1,0 điểm)
	Có 6 đỉnh: .
Có 9 cạnh: .
Có 5 mặt: .
Có 3 góc đỉnh .
	0,25
0,25
0,25
0,25

	4
(1,0 điểm)
	a) 13456,64
b) 5797,4
c) 5763
d) 8500
	0,25
0,25
0,25
0,25

	5
(1,0 điểm)
	  
	0,75

	6
(1,0 điểm)
	a) Khả năng tự nấu ăn (không đạt, đạt, giỏi, xuất sắc) là dữ liệu định tính
	0,25

	
	b) Số bạn tự đánh giá (15,10,7,5) là dữ liệu định lượng. 
	0,25

	
	c) Sĩ số lớp 7B là: 15+10+7+5=37 học sinh.
	0,25

	7
(1,0 điểm)
	a) Thể tích hồ bơi là:  m3.
	0,25

	
	b) Diện tích xung quanh của hồ bơi là: 102 m2.
	0,5

	8
(2,0 điểm)
	a) Vì m và n cùng vuông góc với đường thẳng d nên m song song với n.
	0,5

	
	b) .
	1,5


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.
	[bookmark: _Hlk122071530]SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN

ĐỀ SỐ 1
(Đề thi có 02 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2022-2023
Môn: Toán - LỚP 8
Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)



Câu 1 (1,5 điểm) Thực hiện phép tính sau:
a) 
b) 
Câu 2 (1,5 điểm) Phân tích đa thức sau thành nhân tử:
a) 
b) 
Câu 3 (1,5 điểm) Thực hiện phép tính và rút gọn:
a)  
b)                            
[image: ]Câu 4 (0,75 điểm) Tính chiều cao AB của cây. Biết các cọc MN, CD cắm vuông góc với mặt đất; M là trung điểm của BC; Biết MN = 2,5m; CD = 1,2m.
[bookmark: _Hlk121955242]Câu 5 (1,0  điểm) Một cửa hàng điện máy nhập về 100 chiếc máy tính xách tay với giá 8 triệu đồng một chiếc. Sau khi đã bán được 70 chiếc với tiền lãi bằng 30% giá vốn, số máy còn lại được bán với mức giá bằng 65% giá bán trước đó. Hỏi sau khi bán hết lô hàng thì cửa hàng lời hay lỗ bao nhiêu tiền?
Câu 6 (0,75 điểm) Gần tết, nhà của Bác Khoa có một căn phòng cần thay đổi gạch lót sàn. Biết sàn nhà là hình chữ nhật có chiều dài 8m và chiều rộng là 4m. Bác Khoa dự định lát gạch bằng những viên gạch hình vuông có kích thước 40cm x 40cm với giá mỗi viên gạch là 75 000 đồng. Hỏi Bác Khoa cần bao nhiêu tiền để mua gạch lót sàn căn phòng.
Câu 7 (3,0 điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A, trung tuyến AD và CE.                              
a) Chứng minh tứ giác AEDC là hình thang.
b) Gọi F là điểm đối xứng với D  qua E. Chứng minh tứ giác AFBD là hình thoi.

c) Đường thẳng qua B và song song với AC cắt AF tại H, EH cắt FB tại I. Chứng minh 

--- Hết ---




























[bookmark: _Hlk121870433]Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 8. Năm học 2022 – 2023
Đê số 01.
	Câu hỏi
	Đáp án
	Thang điểm

	1a)
(0,75 điểm)
	Tính đúng: 
	0,75

	1b)
(1,0 điểm)
	

	0,5
0,25

	2a)
(0,75 điểm)
	
	0,75

	2b)
(0,75 điểm)
	
	0,5
0,25

	3a)
(0,75 điểm)
	
	0,5
0,25

	3b)
(0,5 điểm)
	
  
	0,5
0,25

	4)
(0,75 điểm)
	Ta có : MN là đường trung bình của hình thang ABCD

 MN =   AB = 2.MN – CD
 AB = 2. 2,5 – 1,2 = 3,8 (m)
Vậy chiều cao của cây là : 3,8 (m)
	0,25
0,25
0,25

	5
(1,0điểm)
	Số tiền thu được khi bán 70 chiếc máy tính là :

 đồng
Số tiền thu được khi bán 30 chiếc máy tính còn lại là:

 đồng
Số tiền vốn khi nhập về 100 máy tính là 

 đồng
Vậy cửa hàng bán hết 100 máy tính thì có lời. Số tiền lời cửa hàng sau khi bán hết 100 máy tính là:

 đồng
	0,5
0,25
0,25 điểm

	6
(0,75 điểm)
	Diện tích hình chữ nhật: 
Diện tích viên gạch: 
Số viên gạch cần lát: 200 viên
Số tiền cần có: 15 000 000 đồng
	0,25
0,5

	
	[image: ]
	

	7a)
(1,0 điểm)
	a) Ta có : ED là đường trung bình của  ABC
 ED // AC
 AEDC là hình thang 
Mà Â = 900
 AEDC là hình thang vuông
	0,5
0,5

	7b)
(1,0 điểm)
	b) Ta có : 	E là trung điểm của AB
		E là trung điểm của FD
 AFBD là hình bình hành
Mà AB  FD (Ê = 900)
 AFBD là hình thoi
	0,5
0,5

	7c)
(1,0 điểm)
	c) ABH có I là trọng tâm

[bookmark: _Hlk117195014]  
Ta chứng minh được AHBC là hình bình hành
 EH = EC 

 


Mà  
	0,5
0,25
0,25


Lưu ý: mọi cách làm đúng khác vẫn cho điểm tối đa.






























	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN

ĐỀ SỐ 2
(Đề thi có 02 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2022-2023
Môn: Toán - LỚP 8
Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)



Câu 1 (1,5 điểm) Thực hiện phép tính sau:
a) 
b) 
Câu 2 (1,5 điểm) Phân tích đa thức sau thành nhân tử:
a) 
b) 
Câu 3 (1,5 điểm) Thực hiện phép tính và rút gọn:
a)  
b)                            









[image: ]Câu 4 (0,75 điểm) Giữa hai điểm  và  bị ngăn cách bởi hồ nước (như hình dưới). Hãy xác định độ dài  mà không cần phải bơi qua hồ. Biết rằng đoạn thẳng  dài  và  là trung điểm của ,  là trung điểm của .
Câu 5 (1,0  điểm) Kết thúc học kì I, một nhóm gồm 11 bạn tổ chức đi du lịch (chi phí chuyến đi chia đều cho mỗi người). Sau khi đã hợp đồng xong, đến khi tính tiền có 2 bạn do hoàn cảnh khó khăn nên mỗi bạn chỉ đóng góp 100 000 đồng. Vì vậy, mỗi bạn còn lại phải trả thêm 50 000 đồng so với dự kiến ban đầu. Hỏi tổng chi phí chuyến đi là bao nhiêu tiền?
Câu 6 (0,75 điểm) Trước nhà Ông Nam có một cái sân hình chữ nhật có chiều rộng 6m và chiều dài 8m. Ông Nam dự định sẽ lát gạch trên toàn bộ mặt sân bằng những viên gạch hình vuông cạnh 40cm, biết giá mỗi viên gạch là 60000 đồng. Hỏi ông Nam cần chuẩn bị bao nhiêu tiền để mua gạch?  (biết diện tích vữa để gắn kết các viên gạch không đáng kể).
Câu 7 (3,0 điểm) Cho tam giác ABC vuông tại A, trung tuyến AD và CE.                              
a) Chứng minh tứ giác AEDC là hình thang.
b) Gọi F là điểm đối xứng với D  qua E. Chứng minh tứ giác AFBD là hình thoi.

c) Đường thẳng qua B và song song với AC cắt AF tại H, EH cắt FB tại I. Chứng minh 

--- Hết ---



























Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 8. Năm học 2022 – 2023
Đê số 02.
	Câu hỏi
	Đáp án
	Thang điểm

	1a)
(0,75 điểm)
	Tính đúng: -15
	0,75

	1b)
(1,0 điểm)
	

	0,5
0,25

	2a)
(0,75 điểm)
	
	0,75

	2b)
(0,75 điểm)
	
	0,5
0,25

	3a)
(0,75 điểm)
	
	0,5
0,25

	3b)
(0,5 điểm)
	
  
	0,5
0,25

	4)
(0,75 điểm)
	Ta có : 
I là trung điểm AC
K là trung điểm AB
Suy ra IK là đường trung bình của tam giác ABC
Suy ra BC=2IK=2.25=50m

	0,25
0,25
0,25

	5
(1,0điểm)
	Tổng chi phí chuyến đi là: 
9(100 000 + 50 000) + 2.100 00= 1 550 000 đồng
	0,5
0,25
0,25 

	6
(0,75 điểm)
	Diện tích hình chữ nhật: 
Diện tích viên gạch: 
Số viên gạch cần lát: 200 viên
Số tiền cần có: 15 000 000 đồng
	0,25
0,5

	
	[image: ]
	

	7a)
(1,0 điểm)
	a) Ta có : ED là đường trung bình của  ABC
 ED // AC
 AEDC là hình thang 
Mà Â = 900
 AEDC là hình thang vuông
	0,5
0,5

	7b)
(1,0 điểm)
	b) Ta có : 	E là trung điểm của AB
		E là trung điểm của FD
 AFBD là hình bình hành
Mà AB  FD (Ê = 900)
 AFBD là hình thoi
	0,5
0,5

	7c)
(1,0 điểm)
	c) ABH có I là trọng tâm

  
Ta chứng minh được AHBC là hình bình hành
 EH = EC 

 


Mà  
	0,5
0,25
0,25


Lưu ý: mọi cách làm đúng khác vẫn cho điểm tối đa.
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN

ĐỀ SỐ 1
(Đề thi có 02 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2022-2023
Môn: Toán - LỚP 9
Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)



Câu 1 (3,0 điểm) Rút gọn biểu thức:
a) 
b) 
c) 
d) 
Câu 2 (1,5 điểm) Cho hàm số  có đồ thị (d) và hàm số  có đồ thị (d’).
a) Vẽ (d) và (d’) trên cùng một hệ trục tọa độ.
b) Tìm toạ độ giao điểm của (d) và (d’) bằng phép tính.
Câu 3 (1,0 điểm) Bị ảnh hưởng bởi dịch COVID 19 nên học sinh phải học tập trực tuyến. Do đó nhu cầu kết nối mạng Internet tăng cao. Cước phí phải trả cho dịch vụ interrnet hằng tháng được tính theo công thức: T= 500a+ 150 000
	Trong đó:
		T: là số tiền phải trả hàng tháng (tính bằng đồng)
		a: là thời gian truy cập Internet trong 1 tháng (tính bằng giờ) 
a) Tháng 12 vừa qua, nhà Bà Dung đã sử dụng dịch vụ internet trong 200 giờ. Số tiền nhà Bà Dung phải trả trong tháng 12 cho dịch vụ internet là bao nhiêu?
b) Qua tháng 1, học sinh đã trở lại trường học tập trực tiếp nên nhà Bà Dung chỉ trả 190 000 đồng cước dịch vụ internet. Vậy nhà Bà Dung đã sử dụng bao nhiêu giờ cho dịch vụ Internet trong tháng 1 ?
[image: ]Câu 4 (0,75 điểm) Một học sinh đứng ở mặt đất cách chân của tháp ăng-ten 150m nhìn thấy đỉnh tháp theo một góc nghiêng lên là 200 và khoảng cách từ  mắt đến mặt đất là 1m. Tính chiều cao của tháp (làm tròn đến mét) 

Câu 5 (0,75 điểm) Cô Lan nhập 100 bộ quần áo với giá 200 000 đồng một bộ.
Đợt 1, cô Lan bán được 80 cái áo với giá một bộ gấp 1,25 lần giá nhập vào. 
Đợt 2, cô bán 20 bộ quần áo còn lại với giá giảm 10% một bộ so với gía bán đợt 1. 
Hỏi khi bán hết 100 bộ quần áo , cô Lan thu về được bao nhiêu tiền?
Câu 6 (3,0 điểm) Cho A là một điểm nằm ngoài đường tròn (O;R). Qua A vẽ hai tiếp tuyến AB, AC đến (O), (B, C là hai tiếp điểm). H là giao điểm của AO và BC. Kẻ đường kính BD, AD cắt (O) tại E.

a) Chứng minh:và CD // OA
b) Chứng minh: AH.AO = AE.AD và .
c) Cho OB = 2cm, OA = 4cm. Chứng minh: tam giác ABC đều và tính diện tích của tam giác ABC.

--- Hết ---


















Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 9. Năm học 2022 – 2023
Đê số 01.
	Câu hỏi
	Đáp án
	Thang điểm

	1a)
(1,0 điểm)
	

	0,5
0,5

	2b)
(1,0 điểm)
	

	0,5
0,5

	1c)
(1,0 điểm)
	


	0,5
0,5

	2a)
(1,0 điểm)
	Lập bảng giá trị đúng
Vẽ đúng đồ thị
	0,5
0,5

	2b)
(0,5 điểm)
	Tìm đúng tọa độ giao điểm 
	0,5

	3a)
(0,5 điểm)
	Tính đúng T= 250 000 đồng
KL: Vậy số tiền phải trả hang tháng là 250 000 đồng
	0,25
0,25

	3b)
(0,5 điểm)
	Tính đúng a= 80 giờ
KL: Vậy số giờ đã sử dụng trong tháng 1 là 80 giờ
	0,25
0,25

	4
(0,75 điểm)
	Xét  vuông tại C có


chiều cao của tháplà:  
Vậy chiều cao của tháp khoảng 56 m
	0,5
0,25
0,25 điểm

	5
(0,75 điểm)
	Giá 1 cái áo của đợt 1: 200 000 . 1,25 =250 000
Số tiền khi bán hết 100 cái áo là:
80.250000+20.250000.0,9 = 24 500 000 đồng
Vậy số tiền thu được là: 4 500 000 đồng
	0,25
0,5

	
	[image: ]
	

	6a)
(1,0 điểm)
	a) 
Chứng minh:và CD // OA
*OB =OC, AB=AC 
=> OA là đường trung trực của BC => OA  BC
*BCD vuông tại C
=> BC  CD
Mà OA  BC
Nên CD // OA
	0,5
0,5

	6b)
(1,0 điểm)
	b) Chứng minh: AH.AO = AE.AD và .
*AH.AO = AB2
 AD.AE = AB2
=> AH.AO = AE.AD
*AHE  ADO 
=> 
	0,5
0,5

	6c)
(1,0 điểm)
	* BÂO = 300  CÂO = 300
=> BÂC = 600Mà AB = AC => ABC đều
*AB =  cm
*cosBAO = 
*BC=AB=  cm
* diện tích của tam giác ABC =  cm2 

	0,5
0,25
0,25


Lưu ý: mọi cách làm đúng khác vẫn cho điểm tối đa.
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN

ĐỀ SỐ 2
(Đề thi có 02 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2022-2023
Môn: Toán - LỚP 9
Thời gian: 90 phút 
(Không kể thời gian phát đề)


Bài 1 (3,0 điểm) Thực hiện các phép tính:
a) 		
b) 
c) 
d) 
Bài 2 (1,5 điểm) Cho hàm số  có đồ thị (d) và hàm số  có đồ thị (d’).
a) Vẽ (d) và (d’) trên cùng một hệ trục tọa độ.
b) Tìm toạ độ giao điểm của (d) và (d’) bằng phép tính.
Bài 3 (1,0 điểm) Ước tính dân số Việt Nam được xác định bởi hàm số:
				S = 77,7 + 1,07t
Trong đó S được tính bằng triệu người, t được tính bằng số năm tính từ năm 2000.
a) Hãy tính dân số Việt Nam vào năm 2022.
b) Em hãy cho biết dân số Việt Nam đạt 115,15 triệu người vào năm nào?
[image: ]Bài 4 (0,75 điểm) Một người nhìn thấy chiếc trực thăng với một góc nâng 56° và đứng cách điểm xuất phát của trực thăng 128m (hình minh họa dưới). Tính khoảng cách của chiếc trực thăng so với mặt đất (kết quả làm tròn đến hàng đơn vị)
Bài 5 (0,75 điểm) Sau buổi học, bạn Trang đại diện nhóm đi mua trà sữa tại một quán gần trường. Nhân dịp lễ nên quán có khuyến mãi, bắt đầu từ ly thứ 4 giá mỗi ly trà sữa được giảm 4 000 đồng so với giá ban đầu. Nhóm của Trang mua 7 ly trà sữa với số tiền là 124 000 đồng. Hỏi giá của 1 ly trà sữa ban đầu là bao nhiêu
Bài 6. (3,0 điểm) Cho A là một điểm nằm ngoài đường tròn (O;R). Qua A vẽ hai tiếp tuyến AB, AC đến (O), (B, C là hai tiếp điểm). H là giao điểm của AO và BC. Kẻ đường kính BD, AD cắt (O) tại E.

a) Chứng minh:và CD // OA
b) Chứng minh: AH.AO = AE.AD và .
c) Cho OB = 2cm, OA = 4cm. Chứng minh: tam giác ABC đều và tính diện tích của tam giác ABC.


--- Hết ---



























Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 9. Năm học 2022 – 2023
Đê số 02.
	Câu hỏi
	Đáp án
	Thang điểm

	1a)
(1,0 điểm)
	Tính đúng 
	1,0

	2b)
(1,0 điểm)
	Tính đúng 
	1,0

	1c)
(1,0 điểm)
	Tính đúng C
	1,0

	2a)
(1,0 điểm)
	Lập bảng giá trị đúng
Vẽ đúng đồ thị
	0,5
0,5

	2b)
(0,5 điểm)
	Tìm đúng tọa độ giao điểm 
	0,5

	3a)
(0,5 điểm)
	Dân số Việt Nam năm 2022: 101,24 triệu người
KL:
	0,25
0,25

	3b)
(0,5 điểm)
	Dân số Việt Nam đạt 115,15 triệu người vào năm 2035
KL: 
	0,25
0,25

	4
(0,75 điểm)
	Xét  vuông tại H có


	0,5
0,25
0,25

	5
(0,75 điểm)
	Số tiền ban đầu của mỗi ly trà sữa là: 
124 000 + 4.4000= 140 000 đồng
Số tiền mỗi ly trà sữa ban đầu là: 140 000 : 7 = 20 000 đồng
	0,25
0,5

	
	[image: ]
	

	6a)
(1,0 điểm)
	c) 
Chứng minh:và CD // OA
*OB =OC, AB=AC 
=> OA là đường trung trực của BC => OA  BC
*BCD vuông tại C
=> BC  CD
Mà OA  BC
Nên CD // OA
	0,5
0,5

	6b)
(1,0 điểm)
	d) Chứng minh: AH.AO = AE.AD và .
*AH.AO = AB2
 AD.AE = AB2
=> AH.AO = AE.AD
*AHE  ADO 
=> 
	0,5
0,5

	6c)
(1,0 điểm)
	* BÂO = 300
  CÂO = 300
=> BÂC = 600
Mà AB = AC => ABC đều
*AB =  cm
*cosBAO = 
*BC=AB=  cm
* diện tích của tam giác ABC =  cm2 

	0,5
0,25
0,25


Lưu ý: mọi cách làm đúng khác vẫn cho điểm tối đa.
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS -THPT THẠNH AN
		
ĐỀ SỐ 01
( Đề có 02 trang ) 
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2022 - 2023
MÔN: TOÁN - LỚP 10
Thời gian làm bài: 90 phút
(không kể thời gian phát đề)



Câu 1: (1,0 điểm)
a) Cho ba tập hợp . Tính  ?
b) Vẽ bảng biến thiên của hàm số: 
Câu 2: (1,0 điểm) Để lắp đường dây cao thế từ vị trí A đến vị trí B phải tránh một ngọn núi, do đó người ta phải nối thẳng đường dây từ vị trí A đến vị trí C dài 9 km, rồi nối từ vị trí C đến B dài 12km. Biết góc tạo bởi 2 đoạn dây AC và CB là 52°. Hỏi so với việc nối thẳng từ A đến B phải tốn thêm bao nhiêu mét dây?
Câu 3: (1,0 điểm)
Cho hình bình hành ABCD. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh BC và CD. Đặt . Hãy phân tích vectơ  theo 2 vectơ .
Câu 4: (1,0 điểm)
a) Cho . Tìm số gần đúng của  với độ chính xác d=0,0004.
b) Cho số gần đúng là a = 1,2357 với độ chính xác là d = 0,01. Tìm Số quy tròn của số a.
Câu 5: (1,0 điểm)
Một xạ thủ bắn súng 10 lần liên tiếp, số điểm của xạ thủ đạt được được ghi lại trong bảng sau:
	Số lần
	Lần 1
	Lần 2
	Lần 3
	Lần 4
	Lần 5
	Lần 6
	Lần 7
	Lần 8
	Lần 9
	Lần 10

	Số điểm
	8
	6
	7
	6
	9
	8
	10
	7
	7
	8


Tìm tứ phân vị và mốt của số liệu?
Câu 6: (1,0 điểm)
Số huy chương vàng trong các giải thể thao quốc tế mà đoàn thể thao Việt Nam trong các giải đấu ở châu Á trong các năm từ 2010 đến 2019 được thống kê trong bảng sau:
	Năm
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	Số huy chương
	39
	43
	115
	52
	56
	62
	130
	82
	74
	120


Tìm độ lệch chuẩn của số liệu trên?
Câu 7: (2,0 điểm) Giải hệ phương trình bậc nhất ba ẩn sau bằng phương pháp Gauss:

Câu 8: (2,0 điểm)
Ba lớp 10A, 10B, 10C của một trường trung học phồ thông gồm 128 em cùng tham gia lao động trồng cây. Tính trung bình, mỗi em lớp 10A trồng được 3 cây xoan và 4 cây bạch đàn; mỗi em lớp 10B trồng được 2 cây xoan và 5 cây bạch đàn; mối em lớp 10 C trồng được 6 cây xoan. Cả ba lớp trồng được tổng cộng 476 cây xoan và 375 cây bạch đàn. Hỏi mỗi lớp có bao nhiêu em?
------- HẾT -------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu)
















Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 10. Năm học 2022 – 2023
Đê số 01
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(1,0 điểm)
	a) (A\B)∩C=[0;1)
	0,5

	
	[image: ]b) 


	0,5


	2
(1.0 điểm)
	Áp dụng định lí cos vào tam giác ABC ta được:
AB2 = AC2 + CB2 – 2.AC.CB.cos52° = 92 + 122 – 2.9.12.cos52° ≈ 92,0
⇔ AB ≈ 9,6 m.
So với việc nối thẳng từ A đến B phải tốn thêm số mét dây là: 9 + 12 – 9,6 ≈ 11,4 (m).
	0.25


0.25

	3
(1,0 điểm)
	

	0,5
0,5

	4
(0.5 điểm)
	a) Quy tròn số  đến hàng phần chục nghìn ta được số gần đúng của 
b) số quy tròn của số gần đúng a là 1,2
	0.25
0.25

	5
(0.75 điểm)
	Q1=7
Q2=7.5
Q3=8
	0.25
0.25
0.25

	6
(1,25 điểm)
	

	0.25
0.25
0.25
0.25

	7
(2.0 điểm)
	
Thế z=1 ta tìm được y=6, x=-1
	0.5
1,0

	8 
(2,0 điểm)
	Gọi số học sinh ba lớp 10A, 10B, 10C lần lượt là x, y, z.
Theo đề bài ta có:
– Ba lớp có 128 học sinh, suy ra x + y + z = 128 (1).
– Cả ba lớp trồng được tổng cộng 476 cây xoan, suy ra 3x + 2y + 6z = 476 (2).
Cả ba lớp trồng được tổng cộng 375 cây bạch đàn, suy ra 4x + 5y = 375 (3).
Từ (1), (2) và (3) ta có hệ phương trình:

Giải hệ này ta được x = 40, y = 43, z = 45.
Vậy số học sinh ba lớp 10A, 10B, 10C lần lượt là 40, 43, 45 học sinh.

	0.5
0.5









	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS -THPT THẠNH AN
		
ĐỀ SỐ 02
( Đề có 02 trang ) 
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I
NĂM HỌC 2022 - 2023
MÔN: TOÁN - LỚP 10
Thời gian làm bài: 90 phút
(không kể thời gian phát đề)



Câu 1: (1,0 điểm)
a) Cho A = (– 1; 5] và B = (2; 7). Tính A ∩ B 
[image: Đề thi Học kì 1 Toán 10 Chân trời sáng tạo có đáp án (4 đề)]b) Cho hàm số y = f(x) có bảng biến thiên như hình bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào? 


Câu 2: (1,0 điểm) Để lắp đường dây cao thế từ vị trí A đến vị trí B phải tránh một ngọn núi, do đó người ta phải nối thẳng đường dây từ vị trí A đến vị trí C dài 9 km, rồi nối từ vị trí C đến B dài 12km. Biết góc tạo bởi 2 đoạn dây AC và CB là 52°. Hỏi so với việc nối thẳng từ A đến B phải tốn thêm bao nhiêu mét dây?
Câu 3: (1,0 điểm) Cho hình chữ nhật ABCD, M là một điểm bất kì. Chứng minh:
 
Câu 4: (1,0 điểm)
a) Cho . Tìm số gần đúng của  với độ chính xác d=0,0004.
b) Cho số gần đúng là a = 1,2357 với độ chính xác là d = 0,01. Tìm Số quy tròn của số a.
Câu 5: (1,0 điểm)
Một xạ thủ bắn súng 10 lần liên tiếp, số điểm của xạ thủ đạt được được ghi lại trong bảng sau:
	Số lần
	Lần 1
	Lần 2
	Lần 3
	Lần 4
	Lần 5
	Lần 6
	Lần 7
	Lần 8
	Lần 9
	Lần 10

	Số điểm
	8
	6
	7
	6
	9
	8
	10
	7
	7
	8


Tìm tứ phân vị và mốt của số liệu
Câu 6: (1,0 điểm)
Người ta tiến hành phỏng vấn một số người về chất lượng của một sản phẩm mới, người điều tra yêu cầu cho điểm sản phẩm (thang điểm 100) kết quả như sau:
	80
	65
	51
	58
	77
	12
	75
	58

	73
	79
	42
	62
	84
	56
	51
	82


a) Tìm phương sai và độ lệch chuẩn.
Câu 7: (2,0 điểm) Giải hệ phương trình bậc nhất ba ẩn sau bằng phương pháp Gauss:

Câu 8: (2,0 điểm)
Ba lớp 10A, 10B, 10C của một trường trung học phồ thông gồm 128 em cùng tham gia lao động trồng cây. Tính trung bình, mỗi em lớp 10A trồng được 3 cây xoan và 4 cây bạch đàn; mỗi em lớp 10B trồng được 2 cây xoan và 5 cây bạch đàn; mối em lớp 10 C trồng được 6 cây xoan. Cả ba lớp trồng được tổng cộng 476 cây xoan và 375 cây bạch đàn. Hỏi mỗi lớp có bao nhiêu em?
------- HẾT -------
(Học sinh không được sử dụng tài liệu)














Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 10. Năm học 2022 – 2023
Đê số 02
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(1,0 điểm)
	a) A ∩ B = (2; 5]
	0,5

	
	Hàm số đồng biến (đi lên) trên khoảng (−∞;−1)
	0,5

	2
(1.0 điểm)
	Áp dụng định lí cos vào tam giác ABC ta được:
AB2 = AC2 + CB2 – 2.AC.CB.cos52° = 92 + 122 – 2.9.12.cos52° ≈ 92,0
⇔ AB ≈ 9,6 m.
So với việc nối thẳng từ A đến B phải tốn thêm số mét dây là: 9 + 12 – 9,6 ≈ 11,4 (m).
	0.25


0.25

	3
(1,0 điểm)
	

	0,5
0,5

	4
(0.5 điểm)
	a) Quy tròn số  đến hàng phần chục nghìn ta được số gần đúng của 
b) số quy tròn của số gần đúng a là 1,2
	0.25
0.25

	5
(1.0 điểm)
	Q1=7
Q2=7.5
Q3=8
Mốt là 7 và 8
	0.25
0.25
0.25
0.25

	6
(1,0 điểm)
	

	0.25
0.25
0.25
0.25

	7
(2.0 điểm)
	
Thế z=1 ta tìm được y=6, x=-1
	0.5
1,0

	8 
(2,0 điểm)
	Gọi số học sinh ba lớp 10A, 10B, 10C lần lượt là x, y, z.
Theo đề bài ta có:
– Ba lớp có 128 học sinh, suy ra x + y + z = 128 (1).
– Cả ba lớp trồng được tổng cộng 476 cây xoan, suy ra 3x + 2y + 6z = 476 (2).
Cả ba lớp trồng được tổng cộng 375 cây bạch đàn, suy ra 4x + 5y = 375 (3).
Từ (1), (2) và (3) ta có hệ phương trình: 
Giải hệ này ta được x = 40, y = 43, z = 45.
Vậy số học sinh ba lớp 10A, 10B, 10C lần lượt là 40, 43, 45 học sinh.

	0.5
0.5







	[bookmark: _Hlk122009770]SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN
ĐỀ SỐ 1
(Đề thi có 01 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2022-2023
Môn: Toán - LỚP 11
Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)



Câu 1. (1,0 điểm) Giải phương trình sau: 
Câu 2. (1,0 điểm) Từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có bốn chữ số khác nhau từng đôi một và nó là số lẻ.
Câu 3. (2,0 điểm)
a) Tìm số hạng chứa  trong khai triển của biểu thức với 
b) Giải phương trình: 
Câu 4. (1,5 điểm) Một đề cương ôn tập gồm 10 câu hỏi, trong đó có 5 câu dễ, 3 câu trung bình và 2 câu khó. Chọn ngẫu nhiên một đề thi gồm 4 câu. Tính xác suất sao cho chọn được đề thi: 
a) Chỉ có câu hỏi dễ?
b) Có đủ 3 loại câu hỏi?
Câu 5. (1,5 điểm)
[bookmark: _Hlk122012341]a) Tìm số hạng đầu  và công sai  của cấp số cộng  biết :  
b) Một gia đình cần khoan một cai giếng để lấy nước. Họ thuê một đội khoan giếng nước đến để khoan giếng nước. Biết giá của mét khoan đầu tiên là 90 000 đồng, kể từ mét khoan thứ 2 giá của mỗi mét khoan tăng thêm 6 000 đồng so với giá của mét khoan trước đó. Biết cần phải khoan sâu xuống 50m mới có nước. Hỏi phải trả bao nhiêu tiền cho đội khoan giếng nước để khoan cái giếng đó ?
[bookmark: _Hlk122012489]Câu 6. (3,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình bình hành. Gọi E,F lần lượt thuộc cạnh BC,AD sao cho , ; H là trung điểm SF; J là giao điểm của AE và CD. 
a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC).
b) Tìm giao điểm của đường thẳng CH và mặt phẳng (SBD).
c) Chứng minh đường thẳng FC song song với mặt phẳng (SAE).
d) Một mặt phẳng chứa BH và song song ED cắt AE tại I. Chứng minh  

--- Hết ---

Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 11. Năm học 2022 – 2023
Đê số 01.
	Câu hỏi
	Đáp án
	Thang điểm

	1
(1,0 điểm)
	


	0,5
0,5

	2
(1,0 điểm)
	Số cách lập số tự nhiên có bốn chữ số khác nhau từng đôi một và nó là số lẻ là: 5.8.8.7= 2240 số
	0,5
0,5

	3a)
(1,0 điểm)
	Viết và rút gọn đúng số hạng tổng quát: 
Số hạng chứa  nên ta có 
KL: số hạng cần tìm là: 
	0,5
0,5

	3b)
(1,0 điểm)
	
Giải đúng: x=3
	0,5
0,5

	4)
(1,5 điểm)
	

	0,75
0,75

	5)
(1,5 điểm)
	a) 
b) Áp dụng công thức tính tổng của 50 số hạng đầu của cấp số nhân có số hạng đầu  công sai d = 6 000 ta được số tiền phải trả khi khoan đến mét thứ 50 là

	0,75


0,75

	6)
(3,0 điểm)
	[image: D:\Nam hoc 2019-2020\De hk1 lop 11 1920 Cau 5,6\Hinh de 1.png]
a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC).

Ta có  

Mặc khác  

Suy ra: 
b) Tìm giao điểm của đường thẳng CH và mặt phẳng (SBD).


Trong (ABCD) gọi  . Suy ra  


Trong (SCF) gọi  .
c) Chứng minh đường thẳng FC song song với mặt phẳng (SAE).

 

  
Suy ra, FC//(SAE)
d) 
Một mặt phẳng chứa BH và song song ED cắt AE tại I. Chứng minh .
Tìm đúng 2 giao điểm I, J

 
	


















0,75







0,75








0,75












0,75



Lưu ý: mọi cách làm đúng khác vẫn cho điểm tối đa.
















	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN
ĐỀ SỐ 2
(Đề thi có 01 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
 NĂM HỌC 2022-2023
Môn: Toán - LỚP 11
Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)



Câu 1. (1,0 điểm) Giải phương trình sau: 
Câu 2. (1,0 điểm) Từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có năm chữ số khác nhau từng đôi một và nó là số lẻ.
Câu 3. (2,0 điểm)
a) Tìm hệ số của số hạng chứa [image: ] trong khai triển [image: ] , với 
b) Giải phương trình: 
Câu 4. (1,5 điểm) Một túi chứa 14 quả cầu khác nhau gồm 7 quả cầu màu đỏ, 4 quả cầu màu xanh và 3 quả cầu màu vàng. Chọn ngẫu nhiên đồng thời 3 quả cầu. Tính xác suất để:
a) 3 quả cầu được chọn đều là màu đỏ.
b) 3 quả cầu được chọn có nhiều hơn 1 màu.
Câu 5. (1,5 điểm)
a) Tìm số hạng đầu  và công sai  của cấp số cộng  biết :  
b) Một gia đình cần khoan một cai giếng để lấy nước. Họ thuê một đội khoan giếng nước đến để khoan giếng nước. Biết giá của mét khoan đầu tiên là 90 000 đồng, kể từ mét khoan thứ 2 giá của mỗi mét khoan tăng thêm 6 000 đồng so với giá của mét khoan trước đó. Biết cần phải khoan sâu xuống 50m mới có nước. Hỏi phải trả bao nhiêu tiền cho đội khoan giếng nước để khoan cái giếng đó ?
Câu 6. (3,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình bình hành. Gọi E,F lần lượt thuộc cạnh BC,AD sao cho , ; H là trung điểm SF; J là giao điểm của AE và CD. 
a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC).
b) Tìm giao điểm của đường thẳng CH và mặt phẳng (SBD).
c) Chứng minh đường thẳng FC song song với mặt phẳng (SAE).
d) Một mặt phẳng chứa BH và song song ED cắt AE tại I. Chứng minh  
--- Hết ---

Đáp án đề kiểm tra HKI
Môn: Toán 11. Năm học 2022 – 2023
Đê số 02.
	Câu hỏi
	Đáp án
	Thang điểm

	1
(1,0 điểm)
	


	0,5
0,5

	2
(1,0 điểm)
	Số cách lập số tự nhiên có bốn chữ số khác nhau từng đôi một và nó là số lẻ là: 5.8.8.7.6= 13440 số
	0,5
0,5

	3a)
(1,0 điểm)
	Viết và rút gọn đúng số hạng tổng quát: 
Số hạng chứa  nên ta có 
KL: số hạng cần tìm là: 189190144
	0,5
0,5

	3b)
(1,0 điểm)
	
Giải đúng: x=5
	0,5
0,5

	4)
(1,5 điểm)
	

	0,75
0,75

	5)
(1,5 điểm)
	a) 
b) Áp dụng công thức tính tổng của 50 số hạng đầu của cấp số nhân có số hạng đầu  công sai d = 6 000 ta được số tiền phải trả khi khoan đến mét thứ 50 là

	0,75




0,75

	6)
(3,0 điểm)
	[image: D:\Nam hoc 2019-2020\De hk1 lop 11 1920 Cau 5,6\Hinh de 1.png]
e) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC).

Ta có  

Mặc khác  

Suy ra: 
f) Tìm giao điểm của đường thẳng CH và mặt phẳng (SBD).


Trong (ABCD) gọi  . Suy ra  


Trong (SCF) gọi  .
g) Chứng minh đường thẳng FC song song với mặt phẳng (SAE).

 

  
Suy ra, FC//(SAE)
h) 
Một mặt phẳng chứa BH và song song ED cắt AE tại I. Chứng minh .
Tìm đúng 2 giao điểm I, J

 
	


















0,75







0,75








0,75












0,75



Lưu ý: mọi cách làm đúng khác vẫn cho điểm tối đa.
















	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
NĂM HỌC: 2022 – 2023

	TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
	Môn: TOÁN – Lớp: 12

	ĐỀ CHÍNH THỨC
(Đề có 05 trang)
	Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)


Họ tên thí sinh:………………………………………………….Mã đề 101

Số báo danh: ………………………………………………….........
Câu 1: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: ]


Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây ?
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 2: Cho hình hộp chữ nhật  có  và  (tham khảo hình bên). Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
[image: ]Câu 3: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:



Điểm cực đại của hàm số đã cho là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 4: Cho hàm số  có bảng xét dấu của đạo hàm  như sau:
[image: ]

Số điểm cực trị của hàm số  là
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 5: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số   là đường thẳng 
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 6: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên ?
	A. .	B. .		
	C. .	D. .
[image: ]Câu 7: Cho hình chóp  có đáy  là tam giác đều cạnh , cạnh bên  vuông góc với mặt đáy, góc giữa  và mặt phẳng  bằng  (tham khảo hình bên). Thể tích của khối chóp  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
Câu 8: Đồ thị của hàm số  cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng
	A. .				B. .			C. .				D. .
Câu 9: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 10: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .	C. .	         		D. .
Câu 11: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 12: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 13: Trong không gian, cho hình chữ nhật  có ,. Gọi  là trung điểm của  và . Quay hình chữ nhật đó quanh trục  ta được hình trụ (T). Diện tích toàn phần của (T) là 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 14: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 15: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 16: Tập nghiệm của bất phương trình   là  
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 17: Một khối chóp có diện tích đáy bằng  và chiều cao bằng . Thể tích của khối chóp đó bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 18: Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước là  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
[image: ]Câu 19: Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là tam giác đều cạnh  và  (minh họa hình vẽ bên). Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
	A. .			B.  
	C. .			D. .
Câu 20: Công thức tính thể tích  của khối nón có bán kính đáy  và chiều cao  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 21: Một hình trụ có bán kính đáy  cm và độ dài đường sinh  cm. Diện tích xung quanh của hình trụ đó bằng 
	A.  cm2.		B.  cm2			C.  cm2.			D.  cm2.
Câu 22: Cho  và  là hai số thực dương thỏa mãn . Giá trị của  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 23: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên  ?
	A. .							B. .		
	C. .					D. .
Câu 24: Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn . Tổng  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 25: Hàm số  có đạo hàm là
	A. .						B. 	
	C. .					D. .
[image: ]Câu 26: Cho hàm số  có đồ thị là đường cong hình bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?
	A. .		B. .			
	C. .			D. .
Câu 27: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 28: Hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số  là 
 	A. .			B. .			
	C. .			D. .
[image: ]Câu 29: Cho hàm số bậc bốn  có đồ thị như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
Câu 30: Cho  là hai số thực dương và  là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây sai ?
	A. .	B. .	C. .	        D. .
[image: ]Câu 31: Cho hình chóp tứ giác đều  có cạnh đáy bằng  và cạnh bên bằng  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 32: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 33: Cho hình nón đỉnh  có chiều cao  và bán kính đáy . Mặt phẳng  đi qua  cắt đường tròn đáy tại  và  sao cho . Khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến mp bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 34: Với  là các số thực dương tùy ý và ,  bằng
	A. .			B. .			C. .			D.  .
[image: ]Câu 35: Cho hình lăng trụ đứng  có tất cả các cạnh bằng . Gọi  là trung điểm của  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. . 			
	C. .			D. .
Câu 36: Trong không gian, cho  vuông tại . Khi quay  xung quanh  thì đường gấp khúc  tạo thành một hình nón (N). Diện tích xung quanh của (N) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 37: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 38: Có bao nhiêu giá trị nguyên của  để hàm số  có  điểm cực trị ?
	A. .				B. .				C. .				D. . 
Câu 39: Cho mặt cầu có bán kính . Diện tích của mặt cầu đã cho bằng
	A. .			B. .			C.  .			D. .
Câu 40: Cho hình trụ (T) có chiều cao bằng . Khi cắt (T) bởi một mặt phẳng song song với trục và cách trục một khoảng bằng  thì thiết diện thu được là một hình vuông. Thể tích của (T) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 41: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 42: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy  và chiều cao . Thể tích của khối lăng trụ bằng
	A. .			B. .			C. .				D. .

Câu 43: Cho hàm số  với m là tham số. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của m để hàm số đồng biến trên các khoảng xác định. Số phần tử của S là
	A. .			B. .				C. Vô số			D. .
[image: ]Câu 44: Cho hàm số . Hàm số  có đồ thị như hình bên. Hàm số  đồng biến trên khoảng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 45: Cho hình chóp  có đáy là hình vuông cạnh . Tam giác  cân tại  và mp vuông góc với mặt đáy. Biết thể tích khối chóp  bằng . Khoảng cách từ  đến mp bằng 
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 46: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 47: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 48: Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là

 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 49: Tập nghiệm  của bất phương trình  là
	A. .				B. 
	C. .					D. .
Câu 50: Cho mặt cầu  có bán kính bằng , hình trụ  có chiều cao bằng  và hai đường tròn đáy của  nằm trên . Gọi  là thể tích của khối trụ  và  là thể tích của khối cầu . Tỉ số  bằng
	A. .			B. .				C. . 				D. .

------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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[image: ]Câu 1: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên ?
	A. .	B. .		
	C. .	D. .
[image: ]Câu 2: Cho hình chóp  có đáy  là tam giác đều cạnh , cạnh bên  vuông góc với mặt đáy, góc giữa  và mặt phẳng  bằng  (tham khảo hình bên). Thể tích của khối chóp  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
[image: ]Câu 3: Cho hình lăng trụ đứng  có tất cả các cạnh bằng . Gọi  là trung điểm của  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. . 			
	C. .			D. .
Câu 4: Trong không gian, cho  vuông tại . Khi quay  xung quanh  thì đường gấp khúc  tạo thành một hình nón (N). Diện tích xung quanh của (N) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 5: Một hình trụ có bán kính đáy  cm và độ dài đường sinh  cm. Diện tích xung quanh của hình trụ đó bằng 
	A.  cm2.		B.  cm2			C.  cm2.			D.  cm2.
Câu 6: Cho mặt cầu có bán kính . Diện tích của mặt cầu đã cho bằng
	A. .			B. .			C.  .			D. .
Câu 7: Cho hình trụ (T) có chiều cao bằng . Khi cắt (T) bởi một mặt phẳng song song với trục và cách trục một khoảng bằng  thì thiết diện thu được là một hình vuông. Thể tích của (T) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 8: Cho  và  là hai số thực dương thỏa mãn . Giá trị của  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 9: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên  ?
	A. .							B. .		
	C. .					D. .
Câu 10: Đồ thị của hàm số  cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng
	A. .				B. .			C. .				D. .
Câu 11: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 12: Trong không gian, cho hình chữ nhật  có ,. Gọi  là trung điểm của  và . Quay hình chữ nhật đó quanh trục  ta được hình trụ (T). Diện tích toàn phần của (T) là 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 13: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 14: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 15: Tập nghiệm của bất phương trình   là  
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 16: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: ]


Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây ?
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 17: Cho hình hộp chữ nhật  có  và  (tham khảo hình bên). Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
[image: ]Câu 18: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:



Điểm cực đại của hàm số đã cho là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 19: Một khối chóp có diện tích đáy bằng  và chiều cao bằng . Thể tích của khối chóp đó bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 20: Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước là  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
[image: ]Câu 21: Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là tam giác đều cạnh  và  (minh họa hình vẽ bên). Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
	A. .			B.  
	C. .			D. .
Câu 22: Công thức tính thể tích  của khối nón có bán kính đáy  và chiều cao  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 23: Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn . Tổng  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 24: Hàm số  có đạo hàm là
	A. .						B. 	
	C. .					D. .
[image: ]Câu 25: Hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số  là 
 	A. .			B. .			
	C. .			D. .
[image: ]Câu 26: Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là

 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 27: Tập nghiệm  của bất phương trình  là
	A. .				B. 
	C. .					D. .
Câu 28: Cho mặt cầu  có bán kính bằng , hình trụ  có chiều cao bằng  và hai đường tròn đáy của  nằm trên . Gọi  là thể tích của khối trụ  và  là thể tích của khối cầu . Tỉ số  bằng
	A. .			B. .				C. . 				D. .
[image: ]Câu 29: Cho hàm số bậc bốn  có đồ thị như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
Câu 30: Cho  là hai số thực dương và  là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây sai ?
	A. .	B. .	C. .	        D. .
Câu 31: Cho hình nón đỉnh  có chiều cao  và bán kính đáy . Mặt phẳng  đi qua  cắt đường tròn đáy tại  và  sao cho . Khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến mp bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 32: Cho hàm số  có đồ thị là đường cong hình bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?
	A. .		B. .			
	C. .			D. .
Câu 33: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 34: Với  là các số thực dương tùy ý và ,  bằng
	A. .			B. .			C. .			D.  .
Câu 35: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 36: Có bao nhiêu giá trị nguyên của  để hàm số  có  điểm cực trị ?
	A. .			B. .				C. .				D. . 
Câu 37: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 38: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy  và chiều cao . Thể tích của khối lăng trụ bằng
	A. .			B. .			C. .				D. .

Câu 39: Cho hàm số  với m là tham số. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của m để hàm số đồng biến trên các khoảng xác định. Số phần tử của S là
	A. .			B. .				C. Vô số			D. .
Câu 40: Cho hàm số  có bảng xét dấu của đạo hàm  như sau:
[image: ]

Số điểm cực trị của hàm số  là
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 41: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số   là đường thẳng 
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 42: Cho hàm số . Hàm số  có đồ thị như hình bên. Hàm số  đồng biến trên khoảng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 43: Cho hình chóp  có đáy là hình vuông cạnh . Tam giác  cân tại  và mp vuông góc với mặt đáy. Biết thể tích khối chóp  bằng . Khoảng cách từ  đến mp bằng 
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 44: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 45: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 46: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .	C. .	         		D. .
Câu 47: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 48: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 49: Cho hình chóp tứ giác đều  có cạnh đáy bằng  và cạnh bên bằng  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
Câu 50: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .

------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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Câu 1: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên  ?
	A. .							B. .		
	C. .					D. .
Câu 2: Đồ thị của hàm số  cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng
	A. .				B. .			C. .				D. .
[image: ]Câu 3: Cho hình lăng trụ đứng  có tất cả các cạnh bằng . Gọi  là trung điểm của  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. . 			
	C. .			D. .

Câu 4: Cho hàm số  với m là tham số. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của m để hàm số đồng biến trên các khoảng xác định. Số phần tử của S là
	A. .			B. .				C. Vô số			D. .
Câu 5: Cho hàm số  có bảng xét dấu của đạo hàm  như sau:
[image: ]

Số điểm cực trị của hàm số  là
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 6: Trong không gian, cho  vuông tại . Khi quay  xung quanh  thì đường gấp khúc  tạo thành một hình nón (N). Diện tích xung quanh của (N) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 7: Cho  và  là hai số thực dương thỏa mãn . Giá trị của  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 8: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 9: Trong không gian, cho hình chữ nhật  có ,. Gọi  là trung điểm của  và . Quay hình chữ nhật đó quanh trục  ta được hình trụ (T). Diện tích toàn phần của (T) là 
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 10: Hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số  là 
 	A. .			B. .			
	C. .			D. .
[image: ]Câu 11: Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là

 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 12: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .		B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 13: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên ?
	A. .	B. .		
	C. .	D. .
[image: ]Câu 14: Cho hình chóp  có đáy  là tam giác đều cạnh , cạnh bên  vuông góc với mặt đáy, góc giữa  và mặt phẳng  bằng  (tham khảo hình bên). Thể tích của khối chóp  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
Câu 15: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: ]


Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây ?
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 16: Cho hình hộp chữ nhật  có  và  (tham khảo hình bên). Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
Câu 17: Một hình trụ có bán kính đáy  cm và độ dài đường sinh  cm. Diện tích xung quanh của hình trụ đó bằng 
	A.  cm2.		B.  cm2			C.  cm2.			D.  cm2.
Câu 18: Cho mặt cầu có bán kính . Diện tích của mặt cầu đã cho bằng
	A. .			B. .			C.  .			D. .
Câu 19: Một khối chóp có diện tích đáy bằng  và chiều cao bằng . Thể tích của khối chóp đó bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 20: Cho hình trụ (T) có chiều cao bằng . Khi cắt (T) bởi một mặt phẳng song song với trục và cách trục một khoảng bằng  thì thiết diện thu được là một hình vuông. Thể tích của (T) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 21: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:



Điểm cực đại của hàm số đã cho là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 22: Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước là  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
[image: ]Câu 23: Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là tam giác đều cạnh  và  (minh họa hình vẽ bên). Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
	A. .			B.  
	C. .			D. .
Câu 24: Tập nghiệm của bất phương trình   là  
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 25: Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn . Tổng  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 26: Hàm số  có đạo hàm là
	A. .						B. 	
	C. .					D. .
Câu 27: Tập nghiệm  của bất phương trình  là
	A. .				B. 
	C. .					D. .
Câu 28: Cho  là hai số thực dương và  là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây sai ?
	A. .	B. .	C. .	        D. .
Câu 29: Cho hình nón đỉnh  có chiều cao  và bán kính đáy . Mặt phẳng  đi qua  cắt đường tròn đáy tại  và  sao cho . Khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến mp bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 30: Công thức tính thể tích  của khối nón có bán kính đáy  và chiều cao  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 31: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 32: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 33: Cho hàm số  có đồ thị là đường cong hình bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?
	A. .		B. .			
	C. .			D. .
Câu 34: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 35: Cho hình chóp tứ giác đều  có cạnh đáy bằng  và cạnh bên bằng  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 36: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 37: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy  và chiều cao . Thể tích của khối lăng trụ bằng
	A. .			B. .			C. .				D. .
Câu 38: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 39: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .	C. .	         		D. .
Câu 40: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số   là đường thẳng 
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 41: Có bao nhiêu giá trị nguyên của  để hàm số  có  điểm cực trị ?
	A. .				B. .				C. .				D. . 
Câu 42: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 43: Cho hàm số . Hàm số  có đồ thị như hình bên. Hàm số  đồng biến trên khoảng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 44: Cho hình chóp  có đáy là hình vuông cạnh . Tam giác  cân tại  và mp vuông góc với mặt đáy. Biết thể tích khối chóp  bằng . Khoảng cách từ  đến mp bằng 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 45: Cho mặt cầu  có bán kính bằng , hình trụ  có chiều cao bằng  và hai đường tròn đáy của  nằm trên . Gọi  là thể tích của khối trụ  và  là thể tích của khối cầu . Tỉ số  bằng
	A. .			B. .				C. . 				D. .
[image: ]Câu 46: Cho hàm số bậc bốn  có đồ thị như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
[image: ]Câu 47: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 48: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 49: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 50: Với  là các số thực dương tùy ý và ,  bằng
	A. .			B. .			C. .			D.  .


------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.



	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
NĂM HỌC: 2022 – 2023

	TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
	Môn: TOÁN – Lớp: 12

	ĐỀ CHÍNH THỨC
(Đề có 05 trang)
	Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)


Họ tên thí sinh:………………………………………………….Mã đề 104

Số báo danh: ………………………………………………….........
Câu 1: Trong không gian, cho  vuông tại . Khi quay  xung quanh  thì đường gấp khúc  tạo thành một hình nón (N). Diện tích xung quanh của (N) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 2: Cho  và  là hai số thực dương thỏa mãn . Giá trị của  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 3: Cho  là hai số thực dương và  là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây sai ?
	A. .					B. .	
	C. .	       				D. .
Câu 4: Cho hình nón đỉnh  có chiều cao  và bán kính đáy . Mặt phẳng  đi qua  cắt đường tròn đáy tại  và  sao cho . Khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến mp bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 5: Cho mặt cầu  có bán kính bằng , hình trụ  có chiều cao bằng  và hai đường tròn đáy của  nằm trên . Gọi  là thể tích của khối trụ  và  là thể tích của khối cầu . Tỉ số  bằng
	A. .			B. .				C. . 				D. .
[image: ]Câu 6: Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là

 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 7: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 8: Công thức tính thể tích  của khối nón có bán kính đáy  và chiều cao  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 9: Hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số  là 
 	A. .			B. .			
	C. .			D. .
[image: ]Câu 10: Cho hàm số bậc bốn  có đồ thị như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
[image: ]Câu 11: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 12: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 13: Có bao nhiêu giá trị nguyên của  để hàm số  có  điểm cực trị ?
	A. .				B. .				C. .				D. . 
Câu 14: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 15: Trong không gian, cho hình chữ nhật  có ,. Gọi  là trung điểm của  và . Quay hình chữ nhật đó quanh trục  ta được hình trụ (T). Diện tích toàn phần của (T) là 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 16: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 17: Cho hàm số . Hàm số  có đồ thị như hình bên. Hàm số  đồng biến trên khoảng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 18: Cho hình chóp  có đáy là hình vuông cạnh . Tam giác  cân tại  và mp vuông góc với mặt đáy. Biết thể tích khối chóp  bằng . Khoảng cách từ  đến mp bằng 
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 19: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên ?
	A. .	B. .		
	C. .	D. .
[image: ]Câu 20: Cho hình chóp  có đáy  là tam giác đều cạnh , cạnh bên  vuông góc với mặt đáy, góc giữa  và mặt phẳng  bằng  (tham khảo hình bên). Thể tích của khối chóp  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
Câu 21: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: ]


Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây ?
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 22: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 23: Với  là các số thực dương tùy ý và ,  bằng
	A. .			B. .			C. .			D.  .
[image: ]Câu 24: Cho hình hộp chữ nhật  có  và  (tham khảo hình bên). Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
Câu 25: Một hình trụ (T) có bán kính đáy  cm và đường sinh  cm. Diện tích xung quanh của (T) bằng 
	A.  cm2.		B.  cm2			C.  cm2.			D.  cm2.
Câu 26: Cho hình trụ (T) có chiều cao bằng . Khi cắt (T) bởi một mặt phẳng song song với trục và cách trục một khoảng bằng  thì thiết diện thu được là một hình vuông. Thể tích của (T) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 27: Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn . Tổng  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 28: Hàm số  có đạo hàm là
	A. .						B. 	
	C. .					D. .
Câu 29: Cho mặt cầu có bán kính . Diện tích của mặt cầu đã cho bằng
	A. .			B. .			C.  .			D. .
Câu 30: Một khối chóp có diện tích đáy bằng  và chiều cao bằng . Thể tích của khối chóp đó bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 31: Tập nghiệm  của bất phương trình  là
	A. .				B. 
	C. .					D. .
Câu 32: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 33: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy  và chiều cao . Thể tích của khối lăng trụ bằng
	A. .			B. .			C. .				D. .
Câu 34: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số   là đường thẳng 
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 35: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên  ?
	A. .							B. .		
	C. .					D. .
Câu 36: Đồ thị của hàm số  cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng
	A. .				B. .			C. .				D. .
[image: ]Câu 37: Cho hàm số  có đồ thị là đường cong hình bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?
	A. .		B. .			
	C. .			D. .
Câu 38: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 39: Cho hình lăng trụ đứng  có tất cả các cạnh bằng . Gọi  là trung điểm của  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. . 			
	C. .			D. .

Câu 40: Cho hàm số  với m là tham số. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của m để hàm số đồng biến trên các khoảng xác định. Số phần tử của S là
	A. .			B. .				C. Vô số			D. .
Câu 41: Cho hàm số  có bảng xét dấu của đạo hàm  như sau:
[image: ]

Số điểm cực trị của hàm số  là
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 42: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:



Điểm cực đại của hàm số đã cho là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 43: Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước là  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
[image: ]Câu 44: Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là tam giác đều cạnh  và  (minh họa hình vẽ bên). Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
	A. .			B.  
	C. .			D. .
Câu 45: Tập nghiệm của bất phương trình   là  
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 46: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 47: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 48: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .	C. .	         		D. .
Câu 49: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 50: Cho hình chóp tứ giác đều  có cạnh đáy bằng  và cạnh bên bằng  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .

------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.


	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
NĂM HỌC: 2022 – 2023

	TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
	Môn: TOÁN – Lớp: 12

	ĐỀ DỰ PHÒNG
(Đề thi có 05 trang)
	Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)


Họ tên thí sinh:………………………………………………….
Số báo danh: ………………………………………………….........
Câu 1: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: ]


Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây ?
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 2: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:



Điểm cực đại của hàm số đã cho là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 3: Cho hàm số  có bảng xét dấu của đạo hàm  như sau:
[image: ]

Số điểm cực trị của hàm số  là
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 4: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số   là đường thẳng 
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 5: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên ?
	A. .	B. .		
	C. .	D. .
Câu 6: Đồ thị của hàm số  cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng
	A. .				B. .			C. .				D. .
Câu 7: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 8: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 9: Với  là số thực dương tùy ý,  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 10: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 11: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 12: Một khối chóp có diện tích đáy bằng  và chiều cao bằng . Thể tích của khối chóp đó bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 13: Thể tích của khối hộp chữ nhật có ba kích thước là  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
Câu 14: Công thức tính thể tích  của khối nón có bán kính đáy  và chiều cao  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 15: Một hình trụ có bán kính đáy  cm và độ dài đường sinh  cm. Diện tích xung quanh của hình trụ đó bằng 
	A.  cm2.		B.  cm2			C.  cm2.			D.  cm2.
Câu 16: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên  ?
	A. .							B. .		
	C. .					D. .
Câu 17: Gọi  lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn . Tổng  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 18: Cho hàm số  có đồ thị là đường cong hình bên. Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây ?
	A. .		B. .			
	C. .			D. .
Câu 19: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 20: Cho hàm số bậc bốn  có đồ thị như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
Câu 21: Cho  là hai số thực dương và  là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây sai ?
	A. .	B. .	C. .	        D. .
Câu 22: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 23: Với  là các số thực dương tùy ý và ,  bằng
	A. .			B. .			C. .			D.  .
Câu 24: Đạo hàm của hàm số  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 25: Cho mặt cầu có bán kính . Diện tích của mặt cầu đã cho bằng
	A. .			B. .			C.  .			D. .
Câu 26: Nghiệm của phương trình  là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 27: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy  và chiều cao . Thể tích của khối lăng trụ bằng
	A. .			B. .			C. .				D. .
[image: ]Câu 28: Cho hàm số . Hàm số  có đồ thị như hình bên. Hàm số  đồng biến trên khoảng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
[image: ]Câu 29: Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 30: Tập xác định của hàm số  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 31: Cho hình hộp chữ nhật  có  và  (tham khảo hình bên). Góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
[image: ]Câu 32: Cho hình chóp  có đáy  là tam giác đều cạnh , cạnh bên  vuông góc với mặt đáy, góc giữa  và mặt phẳng  bằng  (tham khảo hình bên). Thể tích của khối chóp  bằng
	A. .			B. .				C. .			D. .
Câu 33: Tập nghiệm của bất phương trình  là
	A. .			B. .	C. .	         		D. .

Câu 34: Trong không gian, cho hình chữ nhật  có ,. Gọi  là trung điểm của  và . Quay hình chữ nhật đó quanh trục  ta được hình trụ (T). Diện tích toàn phần của (T) là 
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 35: Tập nghiệm của bất phương trình   là  
	A. .		B. .			C. .			D. .
[image: ]Câu 36: Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là tam giác đều cạnh  và  (minh họa hình vẽ bên). Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng
	A. .			B.  
	C. .			D. .
Câu 37: Cho  và  là hai số thực dương thỏa mãn . Giá trị của  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 38: Hàm số  có đạo hàm là
	A. .						B. 	
	C. .					D. .
[image: ]Câu 39: Hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số  là 
 	A. .			B. .			
	C. .			D. .
[image: ]Câu 40: Cho hình chóp tứ giác đều  có cạnh đáy bằng  và cạnh bên bằng  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. .				
	C. .			D. .
Câu 41: Trong không gian, cho  vuông tại . Khi quay  xung quanh  thì đường gấp khúc  tạo thành một hình nón (N). Diện tích xung quanh của (N) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 42: Cho hình trụ (T) có chiều cao bằng . Khi cắt (T) bởi một mặt phẳng song song với trục và cách trục một khoảng bằng  thì thiết diện thu được là một hình vuông. Thể tích của (T) bằng
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 43: Có bao nhiêu giá trị nguyên của  để hàm số  có  điểm cực trị ?
	A. .				B. .				C. .				D. . 


Câu 44: Cho hàm số  với m là tham số. Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của m để hàm số đồng biến trên các khoảng xác định. Số phần tử của S là
	A. .			B. .				C. Vô số			D. .
Câu 45: Cho hình chóp  có đáy là hình vuông cạnh . Tam giác  cân tại  và mp vuông góc với mặt đáy. Biết thể tích khối chóp  bằng . Khoảng cách từ  đến mp bằng 
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 46: Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình bên. Số nghiệm của phương trình  là

 
	A. .			B. .				C. .				D. .
[image: ]Câu 47: Cho hình lăng trụ đứng  có tất cả các cạnh bằng . Gọi  là trung điểm của  (tham khảo hình bên). Khoảng cách từ  đến mặt phẳng  bằng
	A. .			B. . 			
	C. .			D. .
Câu 48: Tập nghiệm  của bất phương trình  là
	A. .				B. 
	C. .					D. .
Câu 49: Cho mặt cầu  có bán kính bằng , hình trụ  có chiều cao bằng  và hai đường tròn đáy của  nằm trên . Gọi  là thể tích của khối trụ  và  là thể tích của khối cầu . Tỉ số  bằng
	A. .			B. .				C. . 				D. .
Câu 50: Cho hình nón đỉnh  có chiều cao  và bán kính đáy . Mặt phẳng  đi qua  cắt đường tròn đáy tại  và  sao cho . Khoảng cách từ tâm của đường tròn đáy đến mp bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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